

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and Mc
Winnipeg, Man., Can.

The Provincial
Library

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VI.

Ч. 60.

СУБОТА, 7 ЧЕРВНЯ 1924.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, JUNE 7th, 1924.

No. 60.

VOL. VI.

Ерріо відмовився сформувати нове французьке правительство

МІЛЕРАН ЗАЯВЛЯЄ, ЩО НЕ УСТУПИТЬ З УРЯДУ ПРЕЗИДЕНТА ФРАНЦІЇ.

МАЄ НАМІР ПОКЛИКАТИ НА ПРЕМ'ЄРА КОТРОГОСЬ З КОНСЕРВАТИВНИХ ПОСЛІВ.

Між президентом Мілераном і палатою послів надійотся завзятої боротьби.

ПАРИЖ, 6 червня. — Едвард Ерріо, посадник Ліону і провідник радикальних соціялістів, відмовився вчора прийняти прем'єрство Франції, запропоноване йому президентом Мілераном.

Ерріо порекомендували на прем'єра президент палати послів Пенлеве і президент сенату Donnergue, яких запросив президент Мілеран на конференцію в справі утворення нового правительства.

Ерріо заявив президентові Мілеранові, що не може взяти на себе обов'язку утворити новий кабінет з огляду на те, що радикальний блок в парламенті домагається резигнації Мілерана.

Кидючи визов радикалам Пенлеве вибраний президентом французького парламенту.

Комуністичний кандидат на президента парламенту Анре Марті дістав 25 голосів.

ПАРИЖ, 5 червня. — Павло Пенлеве зіван вчора вибраний президентом нового французького парламенту. Він побив посла Мажіно, бувшого міністра війни в кабінеті Пуанкаре, 296 голосами до 209. Комуністичний кандидат на президентство Анре Марті дістав 25 голосів.

Тут загалом вважають, що Пенлеве буде правдоподібно наступним президентом Франції. Його підтримують на цей уряд радикали.

Президент Мілеран дав дозвілля своїм приятелям, що він ринув остати на становищі президента до часу, поки більшість в сенаті і палаті послів не зажадають його резигнації. Далше Мілеран за-

НОВИЙ НІМЕЦЬКИЙ КАБІНЕТ ЗА ПРИНЯТТЯМ ПЛАНУ ЕКСПЕРТІВ.

Комуністичні посли перебувають промову канцлера Маркса в німецькому парламенті.

БЕРЛІН, 5 червня. — Канцлер Маркс окружений членами свого кабінету явився вчора перед парламентом і виголосив промову, в якій заявив, що його правительство стоїть за прийняттям і переведенням в життя плану комісії експертів.

Він сказав однак, що план не може бути переведений в життя, поки Рурщина не окупується чужинськими військами і обіцяв, що буде докласти всіх зусиль, аби вона була евакуована.

Через цілий час промови Маркса йому перебували комуністичні посли. Їх деривання стали такі голоси, що пре-

АЛЬБАНСЬКІ ПОВСТАНЦІ ЗАЙМАЮТ МІСТА СКУТАРІ, СКОДРУ І АЛЕССІО.

Захопили контролю в північній Альбанії. — Вістка про заняття столиці Тірани непертвержена.

БІЛГОРОД, 5 червня. — Як подають останні депеші, Скутари знаходиться цілком в руках альбанських повстанців, які є тепер панами північної Альбанії.

ЛОНДОН, 5 червня. — Донесення з Білгороду подають, що повстанці здобули в північній Альбанії контролю. Вони взяли Алессіо і кілька менших міст. У Вальоні йдуть вуличні бої.

В деяких кругах вважають, що грецькі або югославські війська можуть інтервеновати та зайняти неусталені частини Альбанії і таким разом викликати міжнародні комплікації.

Альбанський префект та інші урядники в Скутарі втікали через границю до Югославії. Нема урядового потвердження вістки, що повстанці

Що є причиною повстання в Альбанії?

РИМ, 5 червня. — Повстання в Альбанії є вислідом довгого феодального панування турецьких родич, з котрих чотири контролюють теперішнє правительство. Це правительство виступає проти всяких реформ в користь сільського населення і це є в частині причиною теперішнього повстання.

РИМ, 5 червня. — Успіх альбанського повстання означає правдоподібно остаточну поразку партії, що старалася встановити в Альбанії монархію.

Националісти, які стоїть за

У ВІДНИ ПАНУЄ ПЕРЕКОНАННЯ, ЩО РЕВОЛЮЦІЯ В РУМУНІЇ Є НЕМИНУЧОЮ.

Депеші з Білгороду повторюють попередні донесення, що ген. Авєреску повалив правительство.

ВІДЕНЬ, 5 червня. — В той час, як західно-європейські столиці чекають нетерпеливо на дальші відомості про революційні заворушення в Румунії, заслона строгаї цензури стримує всі вісти з Бухарешту.

Покищо донесення про революцію в Румунії румунські представники за границею стараються заперечувати. Однак отримано потвердження донесення, що король Фердинанд заборонив генералові Авєреску, провідникові селянської партії, устроити демонстрацію призначену на минулий вівторок, та що Авєреску заявив, що не послухає королівського розпорядку.

Депеші з Білгороду повторюють вчора попередні донесення, що ген. Авєреску повалив правительство Братіану. Тутешні найліпше поінформовані люди вважають, що

ЗАКОН ПРО ДІТЮЧУ ПРАЦЮ.

ВАШІНГТОН, 4 червня. — Більшістю 61 голосу проти 23 американський сенат прийняв поправку до конституції, яка надає конгресові право обмежити, контролювати і заборонити працю дітей нижче 18 років.

Щоби закон став правосильним, його мусить потвердити найменше три четверти всіх стейтів.

БОРІТЬБА ПОЛІЦІЇ З "ЧЕРВОНИМ ЛЕГІОНОМ" В ЛІСБОНІ.

ЛІСБОНА, Португалія, 6-го червня. — В боротьбі між поліцією і членами португальського "Червоного Легіону" в Лісбоні убито вчора шефа лісбонської поліції і трох інших людей.

Боротьба відбулася на передмістті Лісбоні.

"Червоний Легіон" є анархістичною організацією і влади обвинувачують його у різкій насильстві, як кидання бомб, стрілянина і пробивання ножами.

УІІ. ВСЕУКРАЇНСЬКА ПАРТИЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ.

ХАРКІВ, 12 мая. — Сьогодні о 7-ій годині ввечером розпочинається тут УІІ. Всеукраїнська партійна конференція. На конференцію прибуло вже 608 делегатів зі всіх губерній України, з них 429 з рішдочним голосом і 179 з дорадчим. З докладом про роботу Центрального Комітету Рос. Ком. Партії виступить Зіновєв, який має сьгодні прийти до Харкова.

ІТАЛІЙСЬКІ ВІЙСЬКА ЗАЙМАЮТ СКОКІЮ КОЛО СМІРНІ.

АТЕНІ, 5 червня. — До тутешніх газет доносять, що італійські війська окупували Скокію близько Смирні.

УРЯД АНГЛІЇ НЕ ВИДАСТЬ ТІЛА МАРКСА.

ЛОНДОН, 4 червня. — Англійське правительство відомило радянську владу, що через численні протести своєїж Карла Маркса, воно не може дати дозволу на перевезення останків тіла Карла Маркса до Москви. Найбільше протестував в цій справі провідник французьких соціялістів Люнеге, вник Карла Маркса.

ЕПІСКОП БРАВН ПРИЗНАНИЙ ВІННИМ В ЕРЕСІ.

КІВЛЕНД, Огайо, 3 червня. — Церковний суд епископальної церкви признав епископа Бравна винним в ересі. Засуд епископа зіван відложеної до 14 жовтня ц. р.

Епископ Бравн заявив, що буде апелювати проти засуду до вищої церковної влади.

ЛЮПОЛД І ЛЕБ ПРИЗНАНИ ВІННИМИ.

ШКАГО, 6 червня. — Нейтен Люполд і Ричард Леб, сини шкагоських міліонерів і студенти тутешнього університету, зівані признані давою присягнути винними в заборудуванні Рорєбта Френкса, 13-літнього сина тутешнього фабриканта годінників і міліонера.

Присяглі судді признали Люполда і Леба винними в викраданні чужих дітей задля викупу і в убийстві. За кожний з цих злочинів карється карою смерті.

Стейтовий прокуратор Кров, який особисто провадить справу, заявив, що надіється поставити молодих убійників під суд окол 15 липня, себто в найскоршій часі, на який дозволяє закон в Іллінойсі.

Кажуть, що оборона убійників буде старатися освободити Люполда і Леба з в'язниці на поруки, як також буде докласти всіх старань, щоби відложити процес на як найпізніший час.

КОМУНІСТИ ВИКЛИКАЛИ СТРАЙК НА ЕЛЕКТРИЧНИХ ЗАЛІЗНИЦЯХ ЛОНДОНУ.

Национальна юнія залізничників виступила проти страйку і напнятувала комуністів.

ЛОНДОН, 6 червня. — Робітники в шахтах і електричних станціях "Лондон Електрик Рейлвей" і "Грейт Вестерн Рейлвей" вишли вчора на страйк. Причиною страйку є справа платні.

Сорок стайцій підземної залізничної сітки замікли, так як багато робітників в електричній стайції тої залізничної покинули працю в симпатії до страйкерів.

Страйк викликав неурядовий комуністичний страйковий комітет. Национальна юнія залізничників, якої члени остають при роботі, виступили

БРИТІЙСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ УХВАЛИВ РЕЗОЛЮЦІЮ В СПРАВІ БУДОВИ ДОМІВ.

Протягом 15 років має бути побудованих 2,500,000 домів на помешкання для бідного населення.

ЛОНДОН, 6 червня. — Бритійський парламент прийняв резолюцію предложену міністром здоров'я Джаном Вітлеем, в якій уповажнюється правительство видати велику суму гроша на будову домів по цілм краї, щоби усунути мешкальну кризу.

Після одобреного плану держава буде видавати щороку на будову домів 34 мільон фунтів стерлінгів. Це буде тягнути через многи роки і всіх грошей держава видаст близько шістьох мільярдів фунтів стерлінгів.

Всіх домів має бути побудованих два і пів мільона. Їх має збудуватися протягом слідуючих 15 років. Ці домі мають внайменше по низькій ціні для тих, що не мають своїх помешкань.

ПЕРЕГОВОРИ В СПРАВІ МОЗУЛЯ РОЗБИЛИСЯ.

ЛОНДОН, 6 червня. — Конреспент "Morning Post" телеграфує з Константинополя, що переговори між Великою Британією і Туреччиною в справі Мозуля розбилися.

Англійські представники надають близько шістьох мільярдів фунтів стерлінгів, але Турки на це не згодні.

ПРАВИТЕЛЬСТВО В НЮФАВНДЛЕНДІ ПОТЕРПІЛО ПІДЧАС ВИБОРІВ НЕВДАЧУ.

Опозиційна партія вибрала дотепер 20 послів на всіх 36, а правительство лише 2.

СТ. ДЖАНС, Ньюфавндленд, 5 червня. — Вислід голосування, який наспів до вчерашнього вечора, виказує, що під час виборів в Ньюфавндленді опозиційна партія на чолі з бувшим прем'єром Ворреном вибрала 20 послів зі всіх 36. Правительствона партія на чолі з прем'єром Гикманом вибрала лише двох послів, а один посол вийшов як независимий.

У всіх виборчих округах віддане число голосів було дуже мале. Це явище приписують тому, що виборці не одобрюють скандалів правительства з минулого року.

Тут вважають, що губернатор Елердайс покине провідника опозиції Волтера Моїро, щоби він сформував кабінет, який був би вже третім від часу, як міністерство Воррена було побите в легіслатурі підчас голосування над вотумом довіря дня 24 квітня.

ВВІЗ БІЛЬШИЙ ЯК ВИВІЗ.

ОТТАВА, 5 червня. — В місяці квітні імпорт зі Злучених Держав до Канади перевищив експорт з Канади до Злуч. Держав о яких \$17,000,000. Імпорт вносив \$42,146,475, а експорт \$25,003,017.

За цілий рік, що скінчився з кінцем квітня, імпорт зі Злуч. Держав вносив \$596,532,377, а експорт \$440,115,505.

НЕ ХОТЯТЬ ДАТИ ПОМОЧІ.

ВАШІНГТОН, 4 червня. — Сенатська комісія для заграничних справ відкинула дві резолюції, в яких проповано асигнувати фонди на поміч голудючим в Німеччині.

В НЮ ЙОРКУ застановлено вистави в 7 театрах, принадлежащих до групи Шуберта, яка веде боротьбу з юнією акторів.